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4. B 

8. 1. - 12. 1. 2018

 Vyjmenovaná slova po B, L, M, P, S, opakování na pololetní práci, uč. po str. 33, PS po str. 28, diktát na vyjmenovaná slova

 Český jazyk 
Témata na pololetní práci: stavba slova (kořen, předpona, přípona, předložka x předpona, bě/bje, vje/vě, pě, zdvojené souhlásky, uč. str. 17 

- 23), slova nadřazená, podřazená, souřadná, citově zabarvená, protikladná, souznačná, vyjmenovaná slova, určování slovních druhů, určení 

pádu, čísla, rodu u pod.jmen

TV vysílání: Svatý Václav v ČR, vysílá skupina DTV2. 

Dělení jednomístným číslem, uč. po str. 39, PS po str. 26. Opakování na pololetní písemnou práci. Prosím, aby děti měly v pořádku všechny 

rýsovací pomůcky i sešit s velkými čtverečky (5110).

Témata na pololetní práci: písemné násobení, dělení (se zbytkem, bez zbytku), sčítání, odečítání, přednost početních operací + závorky, 

zlomky (zápis zlomku, vyznačení části z celku na geometrickém útvaru, výpočet části z celku), geometrie - kolmé a rovnoběžné přímky

Náš svět  Dokončení Velkomoravské říše, Vznik českého státu - vláda Přemyslovců

LAU –  budeme povídat o jídle a o svém dni

KOL - Have got a has got 
RS – čas, objednávání jídla v restauraci
Stále se můžete připojit na online procvičování slovíček: https://www.memrise.com/group/204007/
Milí rodiče, 

úspěšně jsme zahájili nový rok a chýlíme se ke konci prvního pololetí.

V týdnu od 15. do 19. 1. budeme psát pololetní písemné práce z ČJ a Ma.

Termín nejzazšího odevzdání čtenářského deníku (3knihy) : 17. 1. 2017. Zápis má obsahovat: autora, případně ilustrátora, hlavní postavy, 

popis knihy, jestli se líbila či nelíbila a doporučení pro ostatní čtenáře

Kdo ještě nedonesl stolní kalendář, donese si jej příští týden.

Vybíráme 60 Kč na interaktivní výstavu Svět ve 3D, která se uskuteční ve středu 17. 1. 

Prosím, sledujte sebehodnocení vašich dětí v ŽD. Pod plánem je i místo pro váš podpis.

Pěkný týden přejí paní učitelky Romana a Marta :) 

Anglický jazyk 

Informace pro 

rodiče 

Matematika 


